

НАГРАЖДЕНИЕ

ЮБИЛЕЙНЫЕ МЕДАЛИ – ДОРОЖНИКАМ...

В преддверии профессионального праздника, Дня работников дорожного хозяйства, состоялось вручение памятных медалей в честь 800-летия Нижнего Новгорода представителям ООО «Дорожно-эксплуатационная компания»: директору Вячеславу Жукову, заместителю директора Анатолию Асютину, главному инженеру Клавдии Макаренко, экономисту Галине Бегуновой.

«У вас сложная и ответственная работа, вы следите за надлежащим состоянием наших дорог. В канун вашего профессионального праздника от души благодарю за труд и верность выбранному делу», – подчеркнул в своем поздравлении глава Московского района Владимир Кропотин.



...И РАБОТНИКАМ КУЛЬТУРЫ

Заместитель главы администрации города Леонид Стрельцов вручил памятные медали в честь 800-летия Нижнего Новгорода деятелям культуры. Среди награжденных – директор детской музыкальной школы №17 им. А. Цфасмана Владимир Бунегин, директор детской музыкальной школы №12 им. П.И. Чайковского Ольга Гурьянова, заместитель директора по художественной деятельности МАУК «ДК им. С.Орджоникидзе Татьяна Бородин.

ПОСТУПИЛА ЖАЛОБА

ВСЕ ПОДЪЕЗДЫ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ

По требованию Государственной жилищной инспекции Нижегородской области Домоуправляющая компания Московского района отремонтировала все девять подъездов дома №26 на улице Чаадаева в Нижнем Новгороде.

«Жители многоквартирного дома пожаловались на ненадлежащее состояние подъездов. В своем обращении нижегородцы перечислили целый перечень нарушений: от обсыпавшейся штукатурки до разбитых окон. Управляющей компании было выдано предписание. Как мы видим, оно исполнено. Во всех подъездах выполнен декоративный ремонт», – сообщили в ГЖИ.

«В соответствии с предписанием надзорного органа в короткие сроки произведен декоративный ремонт всех подъездов - заменены окна в подъездах на пластиковые, выполнены штукатурные работы, окраска пола и стен, также установлены новые почтовые ящики», – сообщил начальник производственно-технического отдела АО «ДК Московского района» Роман Серов.

ДЕТСКОЕ ЗДОРОВЬЕ

С ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПОДХОДОМ

Группа двенадцатичасового пребывания для детей с 2-3 лет с аллергическими заболеваниями открылась в детском саду №156 Московского района.

«В группу оздоровительной направленности принимаются дети на основании заключения врачей-специалистов с диагнозом «пищевая аллергия» или «атопический дерматит», – сообщает руководитель дошкольного учреждения Марина Смирнова.

Для маленьких воспитанников в детсаду создали условия гипоаллергенного быта. «В комнатах отсутствуют растения, игрушки подлежат постоянной влажной обработке и дезинфекции, постельные принадлежности и постельное белье гипоаллергенны, шторы заменены на жалюзи. Кроме того, для детей приобретены специальные средства гигиены, а для соблюдения санитарно-гигиенических условий применяются гипоаллергенные моющие и чистящие средства, а также обязательно

использование увлажнителя воздуха», – уточняет Марина Смирнова. Несмотря на то, что питание организовано в соответствии с гипоаллергенным меню, у детей есть медицинские противопоказания к какому-либо продукту или блюду, поэтому сотрудники ежедневно осуществляют индивидуальный подбор продуктов для каждого ребенка.

Мама одного из воспитанников ДОУ рассказала, что воспитатель накануне даёт родителям полную информацию о меню на следующий день. «Это очень удобно, так как можно скорректировать или заменить блюдо, которое ребёнку нельзя употреблять в пищу. Реально осуществляется индивидуальный подход, что очень важно для здоровья наших детей», – подчеркнула она.

Ранее департамент образования администрации Нижнего Новгорода разработал план мероприятий («дорожную карту») по организации работы в группах оздоровительной направленности для детей, имеющих аллергические заболевания в образовательных организациях города. Осенью этого года планировалось открытие 6 групп в детсадах. На сегодняшний день все они работают.

ТЕРРИТОРИЯ ИГРЫ

БЕЗОПАСНО И ДЛЯ ВСЕХ УДОБНО

Детские игровые площадки, расположенные на придомовых территориях по улице Ярошенко, 3 и ул. Чаадаева, 13, готовятся к открытию.

«Подрядная организация осуществила демонтаж старых элементов, выровняла площадки, вывезла мусор с территории, установила по 500 кв.м двухслойного травмобезопасного покрытия, смонтировала ограждение и разместила новые игровые элементы. На сегодняшний день работы завершены на 95%», – сказал глава администрации Московского района Владимир Кропотин. По его словам, уже совсем скоро на обеих площадках ребята смогут

обновить красочные качели, горки, карусели...

Между прочим, при обустройстве площадок подумали и о людях старшего возраста. «Мы обе площадки оснастили лавочками и урнами, – говорит Владимир Аркадьевич. – Часто бывает, что внуки активно осваивают игровые элементы, а бабушки и дедушки стоят рядом. Думаю, теперь взрослым будет поудобнее следить за подрастающим поколением».

Всего в Московском районе в



этом году будет установлено 15 детских площадок. Все детские площадки отвечают современным критериям городской среды и безопасны.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

У ДЕТСАДА ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Детский сад №100 «Сто друзей» отметил свой первый день рождения.

«Прошёл год, как детский сад распахнул свои двери для детей. Здесь ребята получают возможность гармонично и творчески развиваться, здесь всегда царит тёплая, дружеская атмосфера, которая создается силами квалифицированного и ответственного персонала. Я поздравляю педагогический коллектив, ребят и их

родителей с этой замечательной датой. Желаю успехов в реализации всех планов, даже самых фантастических!» – подчеркнул в своем поздравлении глава Московского района Владимир Кропотин.

В октябре 2020 года в микрорайоне Бураковский малыши вошли в новые группы ДОУ №100, где их ждали комфорт и уют, развлечения

и развитие, вкусное питание и здоровый сон. Директор дошкольного учреждения Елена Бухман подчеркнула, что детский сад – это не только новое здание, это, в первую очередь, талантливые дети, опытные педагоги и заботливые родители.

Торжества, посвященные дню рождения детского сада, прошли во всех группах. «Пятнадцать ярких праздников с участием веселых сказочных персонажей от клоунов до пиратов, с играми, стихами, песнями и вкусными угощениями. Детей ждали красивые нарядные залы групп и развлекательные, заботливо оформленные шариками, вывесками, букетами, бутафорскими тортами – все это было сделано силами родителей и сотрудниками групп», – рассказала Елена Бухман.

Руководитель учреждения также особо оценила помощь родителей во всех начинаниях. «Папы, мамы, дедушки и бабушки воспитанников всегда с нами рядом, поддерживают наши инициативы и являются нашими первыми помощниками. Они поздравляли коллектив видеопоздравлениями с пожеланиями от каждой группы. Это было очень приятно», – поделилась она.

Детский сад был открыт для воспитанников 5 октября 2020 года. В дошкольном учреждении 15 групп общеразвивающей направленности: группа раннего возраста от 1,6 до 2 лет, первые младшие группы от 2 до 3 лет, вторые младшие группы от 3 до 4 лет, средние группы от 4 до 5 лет, старшие группы от 5 до 6 лет, подготовительная группа от 6 до 7 лет – всего 385 детей.



ДЕЛО, КАСАЮЩЕЕСЯ КАЖДОГО

В администрации Московского района объявлен сбор заявок на участие в проекте «Вам решать!». Инициативные жители могут внести предложения, обозначить проблемы, которые, по их мнению, должны быть решены.

Заявки принимаются до 12 ноября 2021 года включительно по адресу ул.Березовская, 100, каб.21 и 25 (в рабочее время).

Общая информация о проекте инициативного бюджетирования «Вам решать!» размещена на сайте nizhny-novgorod.ru.

ПОСМОТРИТЕ!

Первая персональная выставка нижегородской художницы Натальи Дёминой «Размышления на холсте» открывается 22 октября в музейно-выставочном центре «Микула».

В администрации Московского района уточняют: открытие выставки пройдет в режиме онлайн в группе музея ВКонтакте vk.com/museymikula. Творческая встреча с художницей запланирована на 23 октября в 13.00. Мероприятие пройдет с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований. Основная тема творчества Натальи Дёминой – красота природы и её уникальность. На выставке будут представлены кар-

РАЗМЫШЛЕНИЯ С КИСТЬЮ В РУКАХ

тины из трёх серий «Осенняя рапсодия», «Музыка цветов» и «Жемчужная последовательность».

В пейзажной серии «Осенняя рапсодия» при помощи масляных красок, кисти и мастихина происходит экскурс в непревзойденную красоту осени.

Картины из серии «Цветочные фантазии» вдохновлены трепетной любовью художницы к цветам. «Я чувствую их душу, понимаю их

уязвимость и поэтому хочу продлить их прекрасное существование на холсте», – говорит Наталья Дёмина.

Серия «Жемчужная последовательность» родилась в результате исследования пути духовного роста человека. Как найти свою уникальную суть, как стать счастливым и наполненным человеком?

Выставка будет работать до 19 ноября.

Наталья Дёмина родилась в Германии в творческой семье, занималась музыкой. Живописи маслом пришла в сознательном возрасте, чувствуя острую потребность в самовыражении. Обучалась в художественной школе в Санкт-Петербурге по направлению масляной живописи и графики. Регулярно участвует в групповых выставках онлайн и офлайн в России и за рубежом (Великобритания, Италия, Канада).